



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA  
COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONSELHO SUPERIOR



**EDITAL Nº 02/2014 / CONSUP / IFPA**

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO E NORMAS PARA ESCOLHA DOS MEMBROS REPRESENTANTES DAS COMISSÕES ELEITORAIS LOCAIS E DA COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL, RESPONSÁVEIS POR CONDUZIREM O PROCESSO DE CONSULTA PARA OS CARGOS DE DIRETORES GERAIS DE CAMPUS E DE REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA

A PRESIDENTA DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 168 / GAB, publicado no DOU em 15/09/2014, considerando:

- I. As intercorrências registradas no dia de hoje (10 de Outubro) que prejudicaram o andamento dos trabalhos das Subcomissões Eleitorais nas unidades e campi do IFPA, como: falta de energia elétrica e consequente interrupção na Rede Internet no Campus de Itaituba no turno da manhã;
- II. Os recessos acadêmicos ocorridos nos Campi de Castanhal e Breves;
- III. O ponto facultativo do dia 13.10 em Belém e municípios da Região Metropolitana, tendo em vista o Pós-Círio;
- IV. O feriado escolar do dia 15.10, determinado pelo Decreto Federal nº 52.682, de 14.10.1963, que gerou diferentes períodos facultados nos Campi, prerrogativas atribuídas à gestão institucional; e finalmente
- V. Considerando a necessidade de resguardar e oportunizar a ampla participação das várias categorias que compoem as Comissões Eleitorais Locais e Central,

RESOLVE:

Torna público a **ERRATA Nº 03** do Processo de Escolha dos membros representantes das Comissões Eleitorais Locais e da Comissão Eleitoral Central, a saber:

1. A presente Errata 03 ALTERA o EDITAL Nº 02/2014 / CONSUP / IFPA nos seguintes itens:

1.1. No item 2.2

Onde se lê:

(PARA CONDUZIR O PROCESSO DE ESCOLHA DOS MEMBROS DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL, SERÁ CRIADA UMA SUBCOMISSÃO EM CADA CAMPUS E NA REITORIA, CONSTITUÍDAS POR UM (01) MEMBRO DOCENTE, UM (01) TÉCNICO ADMINISTRATIVO E UM (01) DISCENTE, ESCOLHIDOS POR SEUS PARES, EM ASSEMBLÉIA GERAL, CONDUZIDA PELO DIRETOR GERAL DOS CAMPUS; SENDO QUE NA REITORIA SERÁ CONDUZIDO PELO REITOR E A SUBCOMISSÃO SERÁ COMPOSTA POR TRÊS (03) TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS);

Leia-se:

(PARA CONDUZIR O PROCESSO DE ESCOLHA DOS MEMBROS DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL, SERÁ CRIADA UMA SUBCOMISSÃO EM CADA CAMPUS E NA REITORIA, CONSTITUÍDAS POR UM (01) MEMBRO DOCENTE, UM (01) TÉCNICO ADMINISTRATIVO E UM (01) DISCENTE, ESCOLHIDOS POR SEUS PARES, EM ASSEMBLÉIA GERAL, CONDUZIDA PELO DIRETOR GERAL DOS CAMPUS; SENDO



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA  
COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONSELHO SUPERIOR



QUE NA REITORIA SERÁ CONDUZIDO PELO REITOR E A SUBCOMISSÃO SERÁ COMPOSTA POR TRÊS (03) TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS. É VEDADA A PARTICIPAÇÃO DOS MEMBROS DAS SUBCOMISSÕES ELEITORAIS COMO CANDIDATOS A MEMBROS DAS COMISSÕES ELEITORAIS LOCAIS).

1.2. No item 5, sub-item 5.1 Para a realização da presente consulta, obedecer-se-á ao seguinte cronograma:

Onde se lê:

ETAPAS DO PROCESSO ELEITORAL	DATAS
Publicação do Edital	07/10/2014
Assembleia para escolha dos representantes da Subcomissão Eleitoral Local na Reitoria e em cada Campus	09/10/2014
Divulgação da Composição das Subcomissões Eleitorais Locais	09/10/2014
Inscrição dos Candidatos, realizada junto as Subcomissões Eleitorais Locais	10/10/2014
Divulgação do resultado preliminar dos candidatos inscritos	10/10/2014
Prazo para recurso administrativo das candidaturas	14/10/2014
Resultado da análise do recurso administrativo das candidaturas	16/10/2014
Divulgação do resultado final dos candidatos inscritos	16/10/2014
Período de campanha eleitoral dos candidatos	17/10 a 20/10/2014
Eleição dos membros representantes das Comissões Locais	21/10/2014
Apuração dos votos pelas Subcomissões Eleitorais	21/10/2014
Divulgação do resultado preliminar da apuração	22/10/2014
Prazo para recurso do resultado preliminar da apuração	23/10/2014
Resultado da análise do recurso da apuração	24/10/2014
Divulgação do Resultado Final do pleito	24/10/2014
Reunião conjunta para eleição da Comissão Eleitoral Central	30/10/2014

Leia-se:

ETAPAS DO PROCESSO ELEITORAL	DATAS/PERÍODOS
Publicação do Edital	07/10/2014
Assembleia para escolha dos representantes da Subcomissão Eleitoral Local na Reitoria e em cada Campus	09/10/2014
Divulgação da Composição das Subcomissões Eleitorais Locais	09/10/2014
Inscrição dos Candidatos, realizada junto as Subcomissões Eleitorais Locais	10 a 16/10/2014
Divulgação do resultado preliminar dos candidatos inscritos	16/10/2014
Data para recebimento de recurso administrativo das candidaturas	17/10/2014
Resultado da análise do recurso administrativo das candidaturas	20/10/2014
Divulgação do resultado final dos candidatos inscritos	20/10/2014
Período de campanha eleitoral dos candidatos	21e 22/10/2014
Eleição dos membros representantes das Comissões Locais	23/10/2014
Apuração dos votos pelas Subcomissões Eleitorais	23/10/2014



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA  
COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONSELHO SUPERIOR



Divulgação do resultado preliminar da apuração	24/10/2014
Data para recebimento de recurso do resultado preliminar da apuração	29/10/2014
Resultado da análise do recurso da apuração	30/10/2014
Divulgação do Resultado Final do pleito	30/10/2014
Reunião conjunta dos membros das Comissões Locais para eleição da Comissão Eleitoral Central	05/11/2014

1.3. No item 6.5

Onde se lê:

(AS INSCRIÇÕES SERÃO REALIZADAS, DAS 8H ÀS 12H E DAS 14H ÀS 18H, NO DIA 10/10/2014, COM QUALQUER UM DOS MEMBROS DA SUBCOMISSÃO ELEITORAL LOCAL DA UNIDADE DE LOTAÇÃO, CONFORME FICHA DE INSCRIÇÃO, APRESENTADA NO ANEXO I;).

Leia-se:

(AS INSCRIÇÕES SERÃO REALIZADAS, DAS 8H ÀS 12H E DAS 14H ÀS 18H, ENTRE OS DIAS 10 e 16/10/2014, COM QUALQUER UM DOS MEMBROS DA SUBCOMISSÃO ELEITORAL LOCAL DA UNIDADE DE LOTAÇÃO, CONFORME FICHA DE INSCRIÇÃO, APRESENTADA NO ANEXO I, SEGUNDO CALENDÁRIO DE EXPEDIENTE DOS CAMPI E REITORIA, OU AINDA NA MODALIDADE ON LINE, ATRAVÉS DO LINK:

[http://formularios.ifpa.edu.br/index.php?option=com\\_rsform&formId=29](http://formularios.ifpa.edu.br/index.php?option=com_rsform&formId=29); DEVENDO SER ANEXADOS OS DOCUMENTOS SOLICITADOS NO FORMULÁRIO)

1.4. No item 6.8.

Onde se lê:

(OS RECURSOS ADMINISTRATIVOS IMPETRADOS SOBRE AS CANDIDATURAS DEVERÃO SER ENCAMINHADOS E PROTOCOLADOS JUNTO ÀS SUBCOMISSÕES ELEITORAIS LOCAIS, COM JUSTIFICATIVA FORMAL DEVIDAMENTE ASSINADO NO DIA 17/10/2014, DAS 8HS ÀS 12 HS E DAS 14HS ÀS 18HS. EXCEPCIONALMENTE, PARA OS CANDIDATOS INSCRITOS ORIUNDOS DO CAMPUS BELÉM, OS RECURSOS ADMINISTRATIVOS DEVEM SER PROTOCOLADOS E ENCAMINHADOS A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONSELHO SUPERIOR NA REITORIA DO IFPA, POIS O REFERIDO DIA FOI CONSIDERADO PONTO FACULTATIVO, DE ACORDO COM CALENDÁRIO ACADÊMICO DO CAMPUS BELÉM).

Leia-se:

(OS RECURSOS ADMINISTRATIVOS IMPETRADOS SOBRE AS CANDIDATURAS DEVERÃO SER ENCAMINHADOS E PROTOCOLADOS JUNTO ÀS SUBCOMISSÕES ELEITORAIS LOCAIS,



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA  
COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONSELHO SUPERIOR



COM JUSTIFICATIVA FORMAL DEVIDAMENTE ASSINADO NO DIA 17/10/2014, DAS 8HS ÀS 12 HS E DAS 14HS ÀS 18HS.).

1.5. Ficam ALTERADAS AS ESPECIFICIDADES, dos itens do Edital que estabelecem datas, que passam a vigor de acordo com o novo cronograma disposto nesta Errata.

Os demais itens permanecem INALTERADOS.

*Belém – PA, 10 de outubro de 2014*

*Mary Lucy Mendes Guimarães  
PRESIDENTE DA COMISSÃO  
Portaria nº 168/2014 - GAB*

*\* O documento original encontra-se assinado.*